

Káva Cedrová, krémová, bez kofejnu (cedr, červený kořen, čaga, čekanka) Tajga 150g



Obsahuje - extrakt z cedru, červeného kořene, čagy a čekanky. Klasická chuť kávy bez kofeinu. Jemná cedrová chuť s jemným krémovým nádechem.

Prodejní cena se slevou 259,00 Kč

CENA (S DPH): 259,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Herbatica](#)

Řepečská chuť kávy **bez kofeinu**. Sibiřský nápoj zdraví.

Káva Taiga "Southern" má jemnou **cedrovou** chuť s jemným **krémovým nádechem**.

100% přírodní produkt. Ekologicky čisté.

Od prvního doušku dává cedr veškerou svou úžasnou sílu, má **posilující účinek** na tělo, nabíjí **energii a optimismem**.

Káva Taiga "Classic" je skvělou alternativou kávy, když je její použití kontraindikováno nebo se jí prostě chcete vzdát. Chuť nápoje je velmi příjemná, kávová a ořechová, milovníci přírodních produktů ocení jeho aroma, chuť a nepopíratelné zdravotní benefity.

Káva Tajga Classic obsahuje - extrakt z cedru, červeného kořene, čagy a čekanky:

Cedrový oříšek obsahuje bílkoviny, sacharidy, tuky, minerální látky, vitamíny, vyznačuje se vysokým obsahem biologicky hodnotné lehce stravitelné bílkoviny, která se skládá z devatenácti aminokyselin, z nichž většina je podmíněně esenciálních a nenahraditelných. Jádra piniových oříšků posilují imunitní systém, pomáhají obnovit sílu po těžké fyzické námaze, vyrovnávají se s nespavostí, stresem, podrážděností a depresí, zlepšují činnost mozku, trávicího systému, posilují kostní tkáň, snižují chuť k jídlu, zvyšují potenci, zpomalují stárnutí proces. Je užitečné zahrnout do stravy těhotných žen;

Kopyšník - Červený kořen se již dlouho používá jako rostlina, která má silný pozitivní vliv na zdraví mužů i žen.

Čekanka zaujímá první místo z hlediska účinnosti mezi ostatními přírodními energetickými nápoji. Obsahuje velké množství vitamínu C. Normální funkce střevního traktu. Normální činnost jater. Normální činnost srdce a cév. Hladina glukózy v krvi. Normální stav kostí a kloubů.

Čaga je jedním z nejsilnějších přírodních antioxidantů. Přípravky s čagou jsou pro svou vysokou účinnost používány oficiální i tradiční medicínou.

Šálek voňavého zdravého nápoje vás povzbudí a umožní vám být pozitivní po celý den!

Použití: Směs zalijte horkou vodou podobně jako při přípravě běžné kávy.

Doporučené množství není stanoveno.

Zdravotní upozornění: Uchovávejte mimo dosah dětí. Nepoužívejte při individuální nesnášenlivosti či přecitlivělosti na některou ze složek.

Složení: extrakt z cedrových oříšků; čekankový prášek; extrakt z červeného kořene; extrakt z čagy; kukuřičný sirup, třtinový cukr.

Může obsahovat stopy vlašských ořechů, sezamu.

Nutriční hodnoty na 100 g:

Bílkoviny - 1 g

Tuky - 13,5 g

Sacharidy - 81 g

Energetická hodnota na 100 g: 450 kcal / 1880 kJ

Skladujte na místě chráněném před světlem při teplotě do +25C a relativní vlhkosti do 75%.

Balení. 150 g
